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Mészáros Lászlóné Kótajban született 

1945. július 25-én. Kereskedelmi 

szakközépiskolában érettségizett 1963-

ban, rövid ideig egy vendéglátóipari 

vállalatnál dolgozott adminisztrátorként. 

Jó szervezőkészségére hamar felfigyeltek, 

ezért a megyei tanács munkaügyi 

osztályára helyezték át, ahol munkaerő-

gazdálkodási főelőadóként dolgozott 

tovább. Közben levelező tagozaton 

elvégezte a számviteli főiskolát. Később 

kereskedelempolitikai munkatársként 

a városi pártbizottságban dolgozott, ahol 

munkáját a tisztesség és közjó iránti 

elkötelezettség irányította.

1988-ban megpályázta és elnyerte 

a Nyírségi Patyolat Vállalat igazgatói Munkáját mindig az emberek és 

posztját, száz dolgozó megélhetéséért a szakmája iránti teljes elkötelezettség 

felelve irányította a vállalatot. Miközben jellemezte. Munkanapjait ritkán lehetett 

a Patyolat vállalat korlátolt felelősségű 8 órába sűríteni, hiszen a gazdasági 

társasággá, majd zártkörűen működő életben tapasztalt folyamatos nehézségek, 

részvénytársasággá alakult át, Mészárosné a szigorúbb szabályozók miatt egyre 

végig az ügyvezető igazgatói teendőket újabb és újabb ötleteket kellett kitalálnia 

látta el. A hagyományos nagyüzemi és bevezetnie, hogy cége talpon 

mosási technológiák megtartása mellett maradhasson, munkatársainak biztos 

a cégnél bevezették a kereskedelmi megélhetést biztosíthasson és a vállalat 

tevékenységet és a profiljukba illeszthető által nyújtott szolgáltatás mindig 

termékeket (fehérneműt, pólókat, a lehető legjobban kielégíthesse 

pizsamát, ágyneműt stb.) árusítottak. a megrendelők kívánságait. Fontos volt 

Később bővítették a tevékenységi kört és számára, hogy megőrizzék megrendelőik 

gyártani kezdtek háztartási vegyi árut, bizalmát; a rugalmas hozzáállás, az 

többek között habfürdőt, mosogató- és innovatív gondolkodás, az új módszerek 

öblítőszert. Mészárosné vezetése alatt alkalmazása hite szerint záloga volt a cég 

jelentős szerepet kapott a vállalat sikereinek. Kiváló kapcsolatokat ápolt 

az egészségügyi mosás területén, számos munkatársaival, partnereivel, 

kórház számára biztosították a tiszta környezetével, mivel számára az emberek 

textíliákat. voltak a legfontosabbak. 

Mészáros Lászlóné

Mészáros  Lászlóné



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

1990-ben alapító tagja volt 

a Textiltisztító Egyesülésnek, de nemcsak 

alapító tagja volt, hanem folyamatosan 

tevékenykedett is a Textiltisztító 

Egyesülés konzultatív bizottságában: 

aktívan dolgozott a vezetőségben. 

Ott végzett munkájáért 2011-ben, 

a Textiltisztító Egyesülés 20. jubileumi 

konferenciáján kitüntetést kapott. 

Előadóként rendszeresen részt vett 

a konferenciákon, szakmai 

rendezvényeken. Szakmai tudását nagy 

lelkesedéssel adta át a tagságnak. 

Szerette ezt a közösségi, szakmai életet, 

második otthonra talált az Egyesülésben. 

2010 márciusában kísérte családja, 

a szakma, munkatársai, barátai, ismerősei 

utolsó útjára.
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